

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



30 сентября 2021 год №45(1328)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ РАБОТА



- В выборах депутатов Госдумы России и краевого парламента участвовали политические партии, их представители, лоббирующие интересы различных групп населения.

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров по итогам выборов дал поручение встретиться с участниками избирательной кампании, объединить все конструктивные инициативы, поступившие от людей в предвыборный период. Наказы и предложения жителей округа не должны пылиться в шкафах.

Такая встреча состоялась на прошлой неделе. Совместно с лидерами местных отделений политических партий обсудили итоги выборов, формат совместной работы по выполнению наказов избирателей, а также вопрос создания политического консультативного Совета.

Партийные силы, собравшиеся сегодня за одним столом, имеют разные политические векторы и свои, иногда диаметрально противоположные программы развития края и нашего округа. Но я абсолютно убежден, что главная их задача - работать для людей.

Каждый, кто хочет участвовать в развитии округа, должен иметь такую возможность. В перспективе нам предстоит большая совместная работа, но, объединив усилия, мы сможем добиться максимального результата, - сообщил на своей странице в Инстаграм Глава Георгиевского округа Андрей Зайцев.

СПАРТАКИАДА СТУДОТЯДОВ

Георгиевск стал площадкой для проведения первой Спартакиады студенческих отрядов СКФО!

Студенческие отряды - крупнейшая молодежная организация в стране. Она обеспечивает временной трудовой занятостью более 240 тысяч молодых людей из 74 субъектов РФ, а также занимается гражданским и патриотическим воспитанием, развивает творческий и спортивный потенциал молодежи.



Наш округ всегда был флагманом движения студотрядов: строительные, сервисные, педагогические, сельскохозяйственные отряды ежегодно вносят свой вклад в сбор урожая, работают в летних оздоровительных лагерях, на стройках. Девиз бойцов «Труд крут!» не может не вызывать уважение.



На протяжении многих лет в Георгиевске проводился крупнейший фестиваль студенческих отрядов Ставрополья, который собирал ежегодно более 1000 бойцов со всего края.

Первая Спартакиада объединила отряды Ставропольского края, Чеченской республики, республик Ингушетия и Кабардино-Балкарии. Ребятам предстояло пройти несколько спортивных испытаний. На городском стадионе в Георгиевске царил атмосфера дружбы, взаимовыручки и искреннего соперничества.

По итогам соревнований победу одержал Ставропольский аграрный государственный университет, на втором месте - наши земляки, студенты Георгиевского колледжа, тройку победителей замкнул студенческий отряд Северо-

-Кавказского Федерального университета.

Ставропольский край одержал убедительную победу в общекомандном зачете, обойдя гостей из соседних республик! Организаторы мероприятия - СРО МООО «Студенческие отряды Ставрополья».

Пресс-служба администрации ГГО СК

Фестивали, конкурсы

«Человек года -2021»

26 сентября состоялось чествование победителей конкурса «Человек года-2021». Люди, чей ратный труд оценен по достоинству, принимали поздравления с этим важным событием.

Под аплодисменты зрительного зала городского Дома культуры выходили на сцену представители самых разных профессий - рабочие и руководители, предприниматели и служащие, творческая интеллигенция. Жители, проявившие свои лучшие качества в разных профессиональных областях.

Здесь нет случайных имен. Каждый отдает частичку души делу, которому служит, и вносит весомый вклад в сегодняшнее и будущее Георгиевского городского округа.

Дипломы, памятные знаки, цветы, но главное - благодарность и огромное уважение в адрес героев торжества.

Напомним что конкурс учрежден в 2012 году. В этом году Почетным званием «Человек года» удостоены 38 жителей округа. Всем участникам этого праздника мастера художественной самодеятельности посвятили интересную концертную программу.



«Достояние Георгиевского городского округа»



В рамках данного мероприятия состоялось и чествование победителей первого окружного конкурса «Достояние Георгиевского городского округа». Учрежденный в 2021 году конкурс направлен на поддержку талантливой молодежи. Победители в каждой номинации получают премии в размере до 100 000 рублей. На эти цели из бюджета округа выделен 1 млн.рублей.

«Четыре сезона. Осень»



На Лермонтовской аллее прошел Второй фестиваль фотографии «Четыре сезона. Осень»!

Фотозоны, посвященные этому времени года; встреча с любимыми литературными героями, представителями «водяного общества», вдохновившими на атмосферу 19 века; поэзия великого поэта Михаила Лермонтова и неувядающая классическая музыка. Таким запомнился фестиваль «Четыре сезона. Осень» в Георгиевске.

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ ВСЕМ!

6 октября 2021 года будет проводиться штабная тренировка по теме: «Организация и ведение гражданской обороны на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края». Просим сохранять спокойствие!

Образование

ПРОЕКТ «ФОРСАЖ».
Работаем на результат

Создание условий для формирования профессионально-ориентирующего пространства для детей и подростков, состоящих на различных профилактических учетах...Такая цель проекта «Форсаж», разработанного Георгиевским техникумом механизации, автоматизации и управления, который в 2019 году стал победителем конкурсного отбора инновационных проектов Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Стартовал проект 1 апреля 2020 года. На базе ГТМАУ был создан Центр профессиональных проб.

Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления не случайно единственный в Ставропольском крае стал площадкой для реализации такого значимого проекта. Здесь есть все условия: современные аудитории, лаборатории, новейшие, соответствующие мировым стандартам мастерские.

Помимо этого, на средства выигранного гранта были доукомплектованы лаборатории по таким профессиональным пробам, как механизация сельского хозяйства, электрификация и автоматизация сельского хозяйства, ветеринария и защита в ЧС.

Более пятидесяти школьников Георгиевского городского округа, состоящих на всех видах профилактического учета, проходят обучение по десяти компетенциям, в числе которых поварское дело, ветеринария, защита в Чрезвычайных ситуациях, парикмахерское искусство и другие специальности, востребованные на рынке труда.

В рамках проекта «Форсаж» с ребятами и их родителями проводятся тренинги, тестирования, обучающие семинары по вопросам профессионального самоопределения несовершеннолетних, создания возможностей для их дальнейшего профессионального образования.

Особая роль отводится наставничеству. За каждой профессиональной мастерской закреплены обученные наставники-студенты, волонтеры, участники и победители национального Чемпионата «Молодые профессионалы» Ворлдскиллз Россия. Они сопровождают школьников на протяжении всего маршрута обучения: помогают создать доверительную обстановку, развить познавательные процессы, расширить кругозор.

По результатам этой деятельности выстраивается индивидуальная работа с каждым участником проекта. За время реализации проекта было проведено более пятисот профессиональных проб по десяти компетенциям. На основании психологической диагностики, анкетирования, бесед с педагогами-психологами участники проекта выбрали для себя по пять проб разных компетенций.

Такую работу положительно оценивают и педагоги общеобразовательных школ, и структуры, которые занимаются профилактикой правонарушений несовершеннолетних. Все они считают проект «Форсаж» неоценимой помощью в их деятельности. Проект несет большую социальную значимость для общества и региона в целом. Проблема выбора профессии и ее актуальность продиктованы самой жизнью. Зачастую школьники, находящиеся на всех видах учета, к выбору профессии относятся опосредованно.

Родители участников проекта тоже видят результаты. Дети легче идут на контакт, стали более коммуникабельными и ответственными.

Проект завершился проведением конкурса профессионального мастерства «Светофор». Ребятам поблагодарили за участие и пригласили продолжить обучение в техникуме.

Лариса Скрипниченко, руководитель проекта «Форсаж»

Родители участников проекта тоже видят результаты. Дети легче идут на контакт, стали более коммуникабельными и ответственными.

Проект завершился проведением конкурса профессионального мастерства «Светофор». Ребятам поблагодарили за участие и пригласили продолжить обучение в техникуме.

Лариса Скрипниченко, руководитель проекта «Форсаж»

Происшествие

Спасатели нашли
потерявшихся грибников

В Георгиевском округе три человека пошли за грибами и заблудились. Случай произошёл в вечернее время 28 сентября. В лесу, недалеко от посёлка Шаумянский, мама и двое её детей решили собрать грибов, да так увлеклись, что не заметили, как сбились с тропинки.

Когда семья поняла, что самостоятельно выбраться из леса не сможет, женщина решила вызвать спасателей по мобильному телефону. Как сообщает ПАСС СК, описать своё местоположение заявительница затруднялась, а вскоре её телефон и вовсе разрядился.

На предполагаемое место нахождения прибыли георгиевские спасатели и стали прочёсывать лес. Спустя некоторое время к ним присоединился неравнодушный местный житель, который начал активно помогать в поисках. Потерявшихся грибников нашли в трёх километрах от дороги целыми и невредимыми.

В ПАСС СК напомнили ставропольцам о том, что даже перед однодневным походом следует сообщать родственникам своё местонахождение, подбирать удобную экипировку и брать с собой личную аптечку.

Соб. инф.

Соб. инф.

Просвещение

КРАЙ, ГДЕ ИЗДАЮТ, ЛЮБЯТ
И ЧИТАЮТ КНИГИ

27 сентября в Ставропольской краевой научной библиотеке имени М. Лермонтова прошёл праздник творческих открытий «Ставропольская книга – 2021».

Участие в мероприятии, где главным героем стала КНИГА, приняли библиотекари Георгиевского городского округа.

Собравшихся тепло приветствовали директор Лермонтовки Зинаида Долина и первый заместитель министра культуры Ставропольского края Галина Павлова.

Центристам краеведческой литературы представилась замечательная возможность познакомиться с новыми сборниками, вышедшими в ставропольских издательствах в течение года, встретиться с их авторами, стать участниками торжественного награждения лучших книг Дипломами признания министерства культуры региона.

В рамках проведения праздника состоялось чествование победителей краевого конкурса имени Андрея Губина. Как уже сообщалось ранее, лауреатом в номинации «Лучшая межпоселенческая библиотека» стал коллектив Межпоселенческой центральной библиотеки Георгиевского городского округа.

Традиционная встреча писателей, читателей, специалистов библиотек, музеев и архивов, проводится в Ставрополе с 1999 года.

В программе праздника были представлены не только новые книги, но также их авторы, которые имели возможность рассказать о том, как шла работа над ними и с какими трудностями и радостями сталкиваются исследователи на пути к достоверной информации.

Этим летом в крае были изданы три новых учебника под общим названием «История Ставрополья». Они, пахнущие свежей типографской краской, уже начали поступать в школы. А это значит, что каждый ребенок и в селе, и в городе получит на руки свой экземпляр. Но что внутри? Удалось ли авторам создать идеальный учебник: интересный и одновременно академически информативный, с анализом, но без личных предпочтений, показывающий реальную, а не надуманную картину прошлого и настоящего? Эти вопросы были затронуты авторским коллективом учебников «История Ставрополья». Гармоничным дополнением мероприятия стала выставка «Ставропольская книга - 2021». Особое внимание в экспозиции было уделено краеведческому изданию, вышедшему 100 лет назад.

Прошли десятилетия, но прекрасные издания о Ставрополье продолжают выходить в свет.

И умная, и модельная -
все бы такими были!

В Георгиевском округе появится библиотека нового поколения



Информационные зоны, шахматный клуб, арт-холл для презентаций - всё это будет в обычной районной библиотеке.

В 2022 году такая трансформация станет возможной благодаря национальному проекту «Культура», в рамках которого Межпоселенческая централизованная библиотечная система приняла участие в конкурсе и выиграла грант в размере десяти миллионов рублей.

Что такое модельная библиотека? Это не просто модное словосочетание в названии учреждения. Это образцовая библиотека, расположенная в благоустроенном помещении, располагающая хорошо укомплектованным, многоотраслевым фондом, оснащенная современным компьютерным оборудованием,

использующая в своей работе новейшие информационные технологии. Современная многофункциональная библиотечная система позволит читателю быстро, качественно в комфортной обстановке получить необходимую информацию.

К модельным библиотекам выдвигается ряд обязательных требований. В их числе - открытый доступ читателей к книгам, централизованный доступ к электронным и цифровым ресурсам и удаленный доступ к ресурсам самой модельной библиотеки.

Трансформации библиотечного пространства предшествовала серьезная работа по обновлению помещения учреждения культуры и созданию концепции модернизации. Над всем этим работал коллектив профессионалов, и их труд увенчался успехом!

Совсем скоро новая модельная библиотека в станице Незлобной будет располагать библиотечным фондом, отвечающим потребностям пользователей, и оснащенным современным компьютерным и мультимедийным оборудованием. Интерактивный сенсорный стол, очки и система виртуальной реальности, станут навигаторами в информационном и образовательном пространстве.

Внутри библиотеки нового формата появятся разные функциональные зоны, которые при необходимости могут легко трансформироваться. Это позволит создавать в библиотеке место для свободного общения: дискуссионные клубы, консультационные пункты и лектории для пользователей разного возраста.

Для читателей с ОВЗ предусмотрено оборудование специализированного рабочего места со специализированными адаптивными программами и периферийными устройствами, позволяющими работать с разными видами информации (печатной, звуковой, графической), оснащенного электронным видеоувеличителем, позволяющим читать любой документ разного шрифта.

Продолжение на 3 стр.

